
 

 

 

 بارم ***یاد خدا آرام می گیرد با ...  آگاه باشید که دل ها ..............  ** الا بذکرالله التطمئن القلوب* ردیف

 آن را به حسین 4/0از زمین را به علی و  6/0زمینی را می خواهیم با تراکتور شخم بزنیم. اگر  1

بدهیم و بدانیم که اگر باهم شروع به کار کنند، همزمان کار را تمام می کنند، هرکدام درچه واحد 

 کار را تمام می کنند؟ به تنهایی کل زمانی
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 باشد به  X  حاصل جمع ارقام عدد  B(X)  و  X  عدد دو رقمی ارقام حاصل ضرب  A(X)اگر   2

         را به دست آورید.  Xرقم یکان عدد  .       X = A(X) + B(X)   طوری که : 

 

 

5/1 

3 

 

 {  چند عضو دارد؟   112+  2،    112+  4،    112+  8،     ... ،    122مجموعه ی  }  
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 به    kرا بر حسب    nو    mباشد ، مقدار    n = k +mو    2k10  =2n – 2mو    n ≠ mاگر   4

 دست آورید. 
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 تا چـای  تومان مخلوط کردیم 400ویی کیل ایرانی کیلو چـای 3را با  کیلو چـای خارجی 2 5

 . قیمت هرکیلو چای خارجی را به دست آورید.دبه دست آم 420به قیمت هر کیلو  مخلوطی
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  دست به را مربع اضلاع های وسط از مربع راس یک های فاصله مجموع. است 20 مربعی ضلع 6

 . آورید
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 سومپا یه ی  – امتحان ریاضی

 نام   کلاس   : نام   و  نام خانوادگی   :

 شماره   :
 دقیقه  77مدت  پاسخ  گویی  :      22/    11/    27   :     تاریخ امتحان

 نام  دبیر     :

د  سؤالات     :    د صفحات     :    2تعدا  2تعدا

 نمره  با حروف   :

 نمره   با   عدد   :
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 قطر ذوزنقه ی متساوی الساقین مقابل را به دست آورید.
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  8و  4 افقیدو وتر عمود برهم  یکدیگر را قطع کرده اند. اگر طول دو قسمت جدا شده روی وتر  8

 باشد، اندازه ی قطر دایره را به دست آورید.  6و  2ی عموددو قسمت جدا شده روی وتر و  

 

 

 

2 

 (مرکز دایره  O)موارد خواسته شده را به دست آورید.به هرشکل و اطلاعات داده شده، با توجه 9
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 ) یک نمره ( مساحت مثلث مقابل را به دست آورید. *تشویقی*
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 مثلث متساوی الاضلاع در پنج ضلعی منتظم محاط شده است.

1 > c 
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 شش ضلعی منتظم 
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